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1. Наука, що вивчає походження, прояви і шляхи вирішення глобальних 

проблем, а також становлення макросоціальних систем та їх динаміки має 

назву: 

a) економічна теорія 

b) глобальна економіка 

с) національна економіка 

d) економічна безпека держави 

e) глобалістика 

 

2. Всеохоплюючий процес трансформації світового співтовариства у 

відкриту цілісну систему інформаційно-технологічних, фінансово-

економічних, суспільно-політичних, соціально-культурних взаємозв’язків і 

взаємозалежностей має назву: 

a) інтенсифікація 

b) глобалізація 

с) інтернаціоналізація 

d) диверсифікація  

e) регіоналізація 

 

3. Головними показниками глобалізації галузі є:  

a)співвідношення обсягів зустрічної торгівлі усередині галузі з обсягом 

світового виробництва  

b)співвідношення зустрічних інвестицій з усім інвестованим у цю галузь 

капіталом  

c) пропорції прибутків, що отримали конкуруючі компанії галузі в усіх 

головних регіонах світу  

d) концентрація капіталу, що зростає через активізацію й злиття компаній 

e) всі відповіді вірні   

 

4. Ступінь глобалізації може бути досліджений на такій кількості рівнів: 

a) 1  

b) 2 

c) 3 

d) 4 

e) 5 

 

5. Який з напрямів глобалістики досліджує ключові категорії, їх 

взаємозв’язок, глибинні причини появи глобальних криз та конфліктів? 

a) філософсько-методологічний 

b) природничо-науковий 

c) технолого-економічний 

d) соціо-природничий 

e) соціальний 

 



6. Який з напрямів глобалістики узагальнює дані отримані природничими і 

точними науками? 

a) філософсько-методологічний 

b) природничо-науковий 

c) технолого-економічний 

d) соціо-природничий 

e) соціальний 

 

7. Який з напрямів глобалістики визначає конфігурації, темпи розвитку і 

зміст економічних процесів у межах глобалізаційних тенденцій? 

a) філософсько-методологічний 

b) природничо-науковий 

c) технолого-економічний 

d) соціо-природничий 

e) соціальний 

 

8. Який з напрямів глобалістики аналізує переважно екологічні процеси, 

раціональне природокористування і вироблення концепції сталого розвитку? 

a) філософсько-методологічний 

b) природничо-науковий 

c) технолого-економічний 

d) соціо-природничий 

e) соціальний 

9. Який з напрямів глобалістики охоплює продовольчу проблему, аспекти 

міжнародного права, регулювання міграційних потоків, запобігання 

виникненню загроз біологічного, технотронного та інших видів тероризму? 

a) філософсько-методологічний 

b) природничо-науковий 

c) технолого-економічний 

d) соціо-природничий 

e) соціальний 

 

10. Який напрям глобалістики аналізує геополітичні процеси, параметри 

зміни міжнародних відносин? 

a) політичний 

b) культурологічний  

c) прогностичний 

d) соціо-природничий 

e) соціальний 

 

11. Який напрям глобалістики досліджує вплив глобалізації на сфери 

культури, ЗМІ, ціннісні установки, масову свідомість? 

a) політичний 

b) культурологічний  

c) прогностичний 



d) соціо-природничий 

e) соціальний 

 

12. Який напрям глобалістики здійснює екстраполяцію сучасних процесів на 

майбутнє з метою передбачення розвитку світової системи? 

a) політичний 

b) культурологічний  

c) прогностичний 

d) соціо-природничий 

e) соціальний 

 

13. Використання класичних (вестфальських, геополітичних) уявлень про 

міжнародну економіку як про механічну суму національних економік, що 

були розділені державними кордонами передбачає: 

a) традиційний підхід у дослідженні міжнародних економічних 

трансформацій 

b) сучасний геоекономічний підхід до вивчення глобальної економіки 

с) інституціональний підхід до вивчення національної економіки 

d) концепція економічної безпеки держави 

e) глобалістика 

 

14. Джерелом формування повноцінного геоекономічного простору є: 

a) переважання політичних інтересів над економічними в процесі 

міжнародної співпраці  

b) революційний вплив НТП за якого сучасні виробничі сили швидко 

долають національні кордони 

с) забезпечення безперервності відтворювального процесу в межах 

інтернаціоналізованих відтворювальних ядер 

d) посилення регіоналізації світового розвитку 

e) розрив у економічних інтересах країн з різним рівнем розвитку 

 

15. Взаємодія національних економік із зовнішнім середовищем в умовах 

глобалізації визначається такими принциповими положеннями: 

a) будь-яка національна економіка об’єктивно є часткою геоекономічного 

простору, а отже бере в ній участь, хоче вона того, чи ні 

b) будь-яка відтворювальна структура, в тому числі національна економіка, 

має певні виробничі обов’язки 

с) під революційним впливом НТП сучасні виробничі сили швидко долають 

національні кордони, міжнародна кооперація праці формує специфічну 

інфраструктуру міжнародного виробництва 

d) у будь-якій національній економіці присутні всі елементи сучасного 

глобального економічного організму, але вони визрівають дуже повільно 

внаслідок своєї кордонної обмеженості 

e) всі відповіді вірні 

 



16. Ідеологічні програми цивілізацій, на стиках яких знаходяться проміжні 

простори, мають назву… 

a) лімітрофи  

b) культурні оази  

с) відтворювальні ядра  

d) регіональні сервери 

e) всі відповіді невірні  

 

17. До закономірностей функціонування сучасної глобальної економіки 

відносять: 

a) загальноцивілізаційний прогрес завдяки глобальній доступності ресурсів і 

технологічно-управлінських інновацій  

b) глобальний характер факторної мобільності, зростання масштабів 

міжнародного виробництва, формування усталених механізмів 

урівноваження глобального попиту та пропозиції 

с) динамізацію інтеграції мікро- та макроструктур завдяки міжнародній 

стандартизації, ринковій уніфікації та регуляторній гармонізації 

d) нерівномірний та нееквівалентний розподіл витрат і доходів на глобальних 

ринках, що зумовлює непропорційність і асиметричність розвитку та 

поглиблює міжкраїнові та міжрегіональні інформаційно-технологічні та 

соціально-економічні розриви 

e) всі відповіді вірні 

 

18. Майбутніми наслідками подальших процесів глобалізації має стати: 

a) формування закритої економіки  

b) формування відкритої економіки  

с) формування напіввідкритої економіки  

d) загальна руйнація економіки  

e) перехід до командно-адміністративної глобальної економіки  

 

19. Скільки існує концепцій, що віддзеркалюють історичні кордони 

глобалізації? 

a) 1  

b) 2 

с) 3  

d) 4  

e) 5  

 

20. Яка концепція глобалізації бере до уваги світові війни?  

a) концепція глобалізації як зміни форми історичного процесу (концепція 

„архаїчної глобалізації”) 

b) концепція глобалізації як сучасного економічного феномену 

с) концепція протоглобалістів 

d) концепція глобалізації як позачасової властивості, що іманентно 

притаманна світовому суспільству (концепція Азроянца) 



e) всі відповід невірні  

 

21. Яка концепція глобалізації виділяє низку критичних періодів її 

особливого пришвидшення?  

a) концепція глобалізації як зміни форми історичного процесу (концепція 

„архаїчної глобалізації”) 

b) концепція глобалізації як сучасного економічного феномену 

с) концепція протоглобалістів 

d) концепція глобалізації як позачасової властивості, що іманентно 

притаманна світовому суспільству (концепція Азроянца) 

e) всі відповід невірні  

 

22. Яка концепція глобалізації виділяє три її етапи: інтернаціоналізацію, 

транснаціоналізацію та глобалізацію?  

a) концепція глобалізації як зміни форми історичного процесу (концепція 

„архаїчної глобалізації”) 

b) концепція глобалізації як сучасного економічного феномену 

с) концепція протоглобалістів 

d) концепція глобалізації як позачасової властивості, що іманентно 

притаманна світовому суспільству (концепція Азроянца) 

e) всі відповід невірні  

 

23. Яка концепція глобалізації стверджує, що в історії постійно мають місце 

інтеграційні та дезінтеграційні тенденції, які формують глобалізацію, як мету 

історичного процесу?  

a) концепція глобалізації як зміни форми історичного процесу (концепція 

„архаїчної глобалізації”) 

b) концепція глобалізації як сучасного економічного феномену 

с) концепція протоглобалістів 

d) концепція глобалізації як позачасової властивості, що іманентно 

притаманна світовому суспільству (концепція Азроянца) 

e) всі відповід невірні  

 

24. Кардинальна трансформація механізмів економічного регулювання є 

важливим компонентом… 

a) глобалізації  

b) глобального економічного розвитку 

с) формування сучасного господарського механізму 

d) інституціоналізації міжнародної економіки  

e) формалізації міжнародних економічних відносин 

 

25. Розлоге та швидке розповсюдження інформаційних технологій і 

революційний за своїм змістом стрибок у галузі міжнародних комунікацій є: 

a) передумовою глобалізації  

b) фактором глобального економічного розвитку 



с) одним із факторів становлення глобальної регулюючої системи 

d) чинником зростання суспільної продуктивності праці  

e) формалізації міжнародних економічних відносин 

 

26. Визначальним чинником розвитку економіки сьогодення стає: 

а) матеріальний капітал 

b) гуманітарний (людський) капітал 

с) міграційний капітал 

d) капітал у товарній формі 

e) основний капітал 

 

27. Найбільш повне використання переваг вільного руху основних факторів 

виробництва можливе завдяки: 

а) лібералізації зовнішньої торгівлі  

b) ретельній координації найбільш важливих економічних рішень на 

міжнародному рівні 

с) транснаціоналізації мікро- та макроекономічного регулювання  

d) уніфікації національних законодавств  

e) пришвидшенню формування ноосфери 

 

28. На що, в першу чергу, має спиратись система глобального регулювання? 

а) на об’єктивні економічні закони  

b) на національні інтереси  

с) на закономірності руху капіталів  

d) на національні механізми регулювання соціально-економічного розвитку 

e) на закономірності науково-технічного прогресу 

 

29. Визначальною проблемою сучасної глобальної регулюючої системи є: 

а) диференціація  

b) деномінація  

с) деградація   

d) диверсифікація  

e) дезінтеграція  

 

30. Визначальною суперечністю формування сучасної глобальної 

регулюючої системи є: 

а) суперечності між різними національними економічними інтересами  

b) суперечності між різними економічними системами 

с) суперечності між різними технологічними укладами 

d) суперечності між процесами лібералізації та створення системи 

міжнародних норм регулювання 

e) суперечності між темпами економічної інтеграції різних країн 

 

31. Глобалізація сприяє: 



а) збільшенню економічного розриву між найбагатшими та найбіднішими 

країнами 

b) вирівнюванню рівня розвитку окремих країн  

с) стандартизації якості життя  

d) усуспільненню національних капіталів  

e) посиленню ролі державного регулювання економіки національних держав 

 

32. У структурі міждержавного економічного регулювання сьогодні 

найпотужнішим є: 

а) міжнародне право 

b) регулюючі механізми ТНК 

с) мегарівень глобального регулювання  

d) регулювіання зовнішньоекономічних відносин національної економіки  

e) всі відповіді вірні  

 

33. Скільки налічується міжнародних організацій для регулювання та 

вирішення глобальних проблем людства?  

а) понад 300 

b) понад 1000 

с) понад 3000 

d) понад 4000  

e) понад 5000  

 

34. Скільки налічується міждержавних організацій для вирішення глобальних 

проблем людства?  

а) понад 300 

b) понад 1000 

с) понад 3000 

d) понад 4000  

e) понад 5000  

 

35. Асоціації, союзи та фонди належать до числа: 

а) міждержавних (міжурядових) та недержавних міжнародних організацій  

b) універсальних, відкритих для всіх держав, і спеціалізованих організацій 

с) організацій загальної компетенції та спеціальної компетенції  

d) міждержавних та наддержавних  

e) відкритих та закритих організацій  

 

36. Галузеві міжнародні організації належать до числа: 

а) міждержавних (міжурядових) та недержавних міжнародних організацій  

b) універсальних, відкритих для всіх держав, і спеціалізованих організацій 

с) організацій загальної компетенції та спеціальної компетенції  

d) міждержавних та наддержавних  

e) відкритих та закритих організацій  

 



37. Організації, які здійснюють співробітництво в будь-якій визначеній сфері 

належать до числа: 

а) міждержавних (міжурядових) та недержавних міжнародних організацій  

b) універсальних, відкритих для всіх держав, і спеціалізованих організацій 

с) організацій загальної компетенції та спеціальної компетенції  

d) міждержавних та наддержавних  

e) відкритих та закритих організацій  

 

38. Організації, рішення яких на відміну від рішень міждержавних 

організацій, безпосередньо поширюються на фізичних і юридичних осіб 

держав-членів організацій належать до числа: 

а) міждержавних (міжурядових) та недержавних міжнародних організацій  

b) універсальних, відкритих для всіх держав, і спеціалізованих організацій 

с) організацій загальної компетенції та спеціальної компетенції  

d) міждержавних та наддержавних  

e) відкритих та закритих організацій  

 

39. За напрямами діяльності та об’єктами регулювання міжнародні 

економічні організації можна поділити на:  

а)організації, призначені для вирішення комплексних політичних, 

економічних, соціальних і екологічних проблем 

b)організації, які регулюють світові фінансові ринки і міжнародні валютно-

фінансові відносини  

с) організації, що регулюють товарні ринки і міжнародні торговельні 

відносини  

d) регіональні міжнародні організації  

e) всі відповіді вірні  

 

40. ООН належить до:  

а)організацій, призначених для вирішення комплексних політичних, 

економічних, соціальних і екологічних проблем 

b)організацій, які регулюють світові фінансові ринки і міжнародні 

валютно-фінансові відносини  

с) організацій, що регулюють товарні ринки і міжнародні торговельні 

відносини  

d) регіональних міжнародних організацій  

e) всі відповіді вірні  

 

41. МВФ належить до:  

а)організацій, призначених для вирішення комплексних політичних, 

економічних, соціальних і екологічних проблем 

b)організацій, які регулюють світові фінансові ринки і міжнародні 

валютно-фінансові відносини  

с) організацій, що регулюють товарні ринки і міжнародні торговельні 

відносини  



d) регіональних міжнародних організацій  

e) всі відповіді вірні  

 

42. ОПЕК належить до:  

а)організацій, призначених для вирішення комплексних політичних, 

економічних, соціальних і екологічних проблем 

b)організацій, які регулюють світові фінансові ринки і міжнародні 

валютно-фінансові відносини  

с) організацій, що регулюють товарні ринки і міжнародні торговельні 

відносини  

d) регіональних міжнародних організацій  

e) всі відповіді вірні  

 

43. ЄС належить до:  

а)організацій, призначених для вирішення комплексних політичних, 

економічних, соціальних і екологічних проблем 

b)організацій, які регулюють світові фінансові ринки і міжнародні 

валютно-фінансові відносини  

с) організацій, що регулюють товарні ринки і міжнародні торговельні 

відносини  

d) регіональних міжнародних організацій  

e) всі відповіді вірні  

 

44. Організацією, що здійснює визначальний вплив на розвиток світової 

економіки сьогодні є: 

а) МВФ 

b) ГАТТ  

с) Світовий банк 

d) ООН  

e) СОТ 

 

45. Світова організація торгівлі була створена в результаті угоди в межах… 

а) МВФ 

b) ГАТТ  

с) Світовий банк 

d) ООН  

e) всі відповіді невірні  

 

46. Циклічний характер економічного розвитку характерний для: 

a) ринкової економіки 

b) традиційної економіки 

c) командно-адміністративної економіки 

d) змішаної економіки 

e) будь-якого типу економічної системи 

 



47. Економічним циклом називають: 

a) розвиток економічних відносин в країні 

b) періодичність економічних ситуацій 

c) зміна сприятливих і несприятливих процесів 

d) чергування підйомів і спадів в економіці 

e) правильної відповіді немає 

 

48. В умовах економічного зростання рівень інфляції: 

a) зменшується 

b) збільшується 

c) незмінний 

d) всі відповіді вірні 

e) повільно зростає 

 

49. Матеріальною основою малих економічних циклів є: 

a) процеси, що відбуваються на грошовому ринку 

b) необхідність оновлення об’єктів інфраструктури 

c) зміна базових технологій та поколінь машин 

d) необхідність оновлення основного капіталу 

e) правильної відповіді немає 

 

50. Матеріальною основою середніх економічних циклів є: 

a) процеси, що відбуваються на грошовому ринку 

b) необхідність оновлення об’єктів інфраструктури 

c) зміна базових технологій та поколінь машин 

d) необхідність оновлення основного капіталу 

e) правильної відповіді немає 

 

51. Матеріальною основою „довгих хвиль” в економіці є: 

a) процеси, що відбуваються на грошовому ринку 

b) необхідність оновлення об’єктів інфраструктури 

c) зміна базових технологій та поколінь машин 

d) необхідність оновлення основного капіталу 

e) правильної відповіді немає 

 

52. Найменшу тривалість мають: 

a) аграрні надмалі цикли  

b) фінансово-економічні мaлi цикли  

c) промислові (діловi) середні цикли 

d) будівельнi середні цикли  



e) вeликi цикли кон’юнктури  

 

53. Тривалість 3-5 років (у середньому 4 роки) мають: 

a) аграрні надмалі цикли  

b) фінансово-економічні мaлi цикли  

c) промислові (діловi) середні цикли 

d) будівельнi середні цикли  

e) вeликi цикли кон’юнктури 

 

54. Тривалість 7-11 рокiв (у середньому 9 років) мають: 

a) аграрні надмалі цикли  

b) фінансово-економічні мaлi цикли  

c) промислові (діловi) середні цикли 

d) будівельнi середні цикли  

e) вeликi цикли кон’юнктури 

 

55. Тривалість 16-20 років (у середньому 18 років) мають: 

a) аграрні надмалі цикли  

b) фінансово-економічні мaлi цикли  

c) промислові (діловi) середні цикли 

d) будівельнi середні цикли  

e) вeликi цикли кон’юнктури 

 

56. Тривалість 16-20 років (у середньому 18 років) мають: 

a) аграрні надмалі цикли  

b) фінансово-економічні мaлi цикли  

c) промислові (діловi) середні цикли 

d) будівельнi середні цикли  

e) вeликi цикли кон’юнктури 

 

57. Тривалість 50-60 рокiв (у середньому 54-55 років) мають: 

a) аграрні надмалі цикли  

b) фінансово-економічні мaлi цикли  

c) промислові (діловi) середні цикли 

d) будівельнi середні цикли  

e) вeликi цикли кон’юнктури 

 

58. Коли ядро саморозвитку технологічного укладу, що домінує, створює 

ядро нового технологічного укладу, формується черговий... 

a) аграрний надмалий цикл  

b) фінансово-економічний мaлий цикл  

c) промисловий (діловий) середній цикл 

d) будівельний середній цикл  

e) вeликий цикл кон’юнктури 



 

59. Найпотужніший внесок у дослідження теорії циклів здійснив: 

a) А. Сміт  

b) Дж. М. Кейнс  

c) М. Фрідмен  

d) М. Кондратьєв  

e) Аристотель  

 

60. М. Туган-Барановський обґрунтовував теорію циклів за допомогою: 

a) ринку грошей  

b) промислових коливань  

c) ринків валюти   

d) аналізу індексів товарних ринків  

e) індексів цін та рівня зайнятості  

 

61. Ідея перенакопичення капіталу як форма обґрунтування теорії циклів 

належить... 

a) А. Сміту  

b) Дж. М. Кейнсу  

c) М. Фрідмену  

d) М. Кондратьєву  

e) Й. Шумпетеру 

 

62. Який технологічний уклад у своїй основі має зародки машинобудування? 

a) перший  

b) другий   

c) третій  

d) четвертий   

e) п’ятий  

 

63. Який технологічний уклад у своїй основі має паровий двигун? 

a) перший  

b) другий   

c) третій  

d) четвертий   

e) п’ятий  

 

64. Який технологічний уклад використовує електроенергію як головний 

енергоносій? 

a) перший  

b) другий   

c) третій  

d) четвертий   

e) п’ятий  

 



65. Який технологічний уклад використовує нафту як головний енергоносій? 

a) перший  

b) другий   

c) третій  

d) четвертий   

e) п’ятий  

 

66. Масове поширення Інтернету є характерним для...  

a) другого технологічного укладу     

b) третього технологічного укладу  

c) четвертого технологічного укладу  

d) п’ятого технологічного укладу 

е) шостого технологічного укладу 

 

67. Нанотехнології, генна інженерія, штучний інтелект – це характеристики...  

a) другого технологічного укладу     

b) третього технологічного укладу  

c) четвертого технологічного укладу  

d) п’ятого технологічного укладу 

е) шостого технологічного укладу 

 

68. Переважання фінансово-грошових потоків у порівнянні з матеріальними 

потоками створює... 

a) кризу економіки      

b) механізм блукаючих фінансових криз 

c) виробничу кризу   

d) зростання глобального валового продукту  

е) всі відповіді невірні 

 

69. Який показник вимірює обсяг світового виробництва? 

a) сума валових внутрішніх показників       

b) сума валових національних доходів  

c) індекс Доу-Джонса   

d) глобальний валовий продукт  

е) світовий валовий продукт  

 

70. Найзначнішим сегментом глобального ринку капіталів є: 

a) ринок капіталів англомовних країн 

b) японський ринок 

c) європейський континентальний ринок 

d) всі відповіді вірні  

e) правильної відповіді немає 

 

71. Який ринок капіталу виглядає зовнішньо орієнтованим на командно-

управлінську модель? 



a) ринок капіталів англомовних країн 

b) японський ринок 

c) європейський континентальний ринок 

d) всі відповіді вірні  

e) правильної відповіді немає 

 

72. На якому сегменті ринку капіталів домінують відособлені універсальні 

банки? 

a) ринок капіталів англомовних країн 

b) японський ринок 

c) європейський континентальний ринок 

d) всі відповіді вірні  

e) правильної відповіді немає 

 

73. Що є основним досягненням сучасних глобальних ринків? 

a) узгодження форм співробітництва основних світових фінансових центрів 

b) узгодження спільної емісії центральних банків 

c) уніфікація правил зовнішньої торгівлі 

d) узгодження валютних курсів 

e) правильної відповіді немає 

 

74. Визначальною рисою глобального ринку трудових ресурсів сьогодення є: 

a) узгодження форм співробітництва національних центрів зайнятості  

b) гнучкість робочої сили 

c) уніфікація правил зовнішньої торгівлі, у тому числі робочою силою 

d) узгодження валютних курсів при формуванні заробітної плати 

e) правильної відповіді немає 

 

75. Стратегія соціальної політики ґрунтується на: 

a) контролі за виконанням бюджету 

b) створенні нових робочих місць і ринків праці 

c) регулюванні ринків праці 

d) послідовному проведенні реформ у життя 

e) всі відповіді правильні 

 

76. Філософія „виробництва світового рівня” включає в себе:  

a) виробництво якісних виробів 

b) виготовлення замовлення в строк і надійність поставки 

c) виробництво продукції за низькими цінами  

d) удосконалення виробництва 

e) всі відповіді правильні 

 

77. Жодна глобальна компанія не може працювати тривалий час, якщо вона 

не дотримуватиметься... 

a) національного законодавства 



b) міжнародних угод  

c) моральних постулатів  

d) релігійних догм  

e) правил внутрішнього розпорядку  

 

78. Найпотужніше можливості глобалізації ринків використовують: 

a) ТНК 

b) МНК 

c) експортери 

d) мафіозні структури  

e) міждержавні організації 

 

79. Ефект масштабу виробництва для ТНК полягає у: 

a) економії витрат 

b) одержанні додаткової інформації й знань 

c) спеціалізації управління 

d) залученні капіталів різних країн  

e) здатності впливу на глобальний розвиток подій 

 

80. Галузь, у якій на конкурентні позиції фірм на даному географічному або 

національному ринках впливає їх загальна позиція на світовому ринку в 

цілому, має назву…  

a) ТНК 

b) транскордонна галузь 

c) глобальна галузь  

d) галузь світової спеціалізації   

e) правильна відповідь відсутня  

 

81. Фірма, що, працюючи в декількох країнах, домагається таких переваг у 

наукових дослідженнях, виробництві, маркетингу й фінансах, які недосяжні 

їх домашнім конкурентам, набуває статусу… 

a) ТНК 

b) МНК 

c) глобальної галузі  

d) глобальної фірми    

e) правильна відповідь відсутня  

 

82. Розбіжність інтересів корпорацій і державної влади… 

a) нівелюється 

b) дедалі скорочується 

c) зростає в процесі посилення глобалізації  

d) зростає і зберігає тенденцію до загострення 

e) правильна відповідь відсутня  

 



83. Розбіжність інтересів корпорацій і державної влади проявляється 

насамперед… 

a) у сфері забезпечення національних інтересів 

b) у сфері прямих іноземних інвестицій 

c) у сфері глобальної безпеки   

d) у сфері платіжного балансу  

e) всі відповіді вірні  

 

84. Прагнення кожної країни забезпечити самозбереження держави, стабільне 

економічне зростання, високий життєвий рівень і якість життя свого народу 

має назву:  

а) глобальні інтернеси 

b) національні інтереси  

c) інтереси індивідуальних товаровиробників  

d) інтереси органів державної влади  

e) інтереси ООН 

 

85. Мультинаціональні корпорації – це…  

а) компанії з необмеженим колом економічних інтересів  

b) дебюрократизовані акціонерні структури  

c) корпорації з необмеженою кількістю власників  

d) корпорації, що поєднують у своїй діяльності інтереси декількох 

національних держав   

e) компанії, які виробляють або реалізують продукцію у двох або більше 

країнах  

 

86. Кластер – це…  

а) сукупність ТНК та МНК  

b) асоціація зовнішньоторговельних об’єднань  

c) корпорація з необмеженою кількістю власників  

d) об’єднання однорідних ділових структур для досягнення конкретної мети 

e) всі відповіді вірні  

 

87. Головною стратегією ТНК і МНК виступає: 

а) створення ноу-хау і новітніх технологій 

b) впровадження нових технологій і серійне масове виробництво 

c) впровадження безвідходного виробництва  

d) орієнтація на світовий ринок  

e) монополізація глобальної економічної влади  

 

88. Модель „флагман-чотири партнери” характерна для: 

а) ТНК та МНК  

b) асоціацій зовнішньоторговельних об’єднань  

c) корпорацій з необмеженою кількістю власників  

d) об’єднань однорідних ділових структур для досягнення конкретної мети 



e) всі відповіді вірні  

 

89. Фундаментальною передумовою критики глобалізму є: 

a) нерівномірність економічного розвитку різних країн 

b) однополярність світового економічного розвитку з домінуванням єдиної 

світової держави-імперії  

c) перерозподіл експорту зброї  

d) формування глобальної мережі злочинності  

e) втрата контролю над міждержавними організаціями 

 

90. Глобальним центром сьогодення виступає: 

a) Велика Британія  

b) Китай  

c) Індія   

d) Японія   

e) США 

 

91. Світовим емісійним центром сьогодення виступає: 

a) США 

b) Китай  

c) Індія   

d) Японія   

e) Велика Британія 

 

92. Зміст сучасної монетарної експлуатації полягає у наступному: 

a) товарне кредитування США рештою країн світу 

b) нагромадження доларових резервів за кордоном 

c) обвалення фондової біржі й „уцінка” сумарної заборгованості 

d) викачування через ТНК реальних ресурсів для вивезення до США  

e) всі відповіді вірні  

 

93. Інтернаціональність, яку декларують ТНК є... 

a) дійсною  

b) уявною  

c) такою, яка дедалі поширюється  

d) подвійною  

e) всі відповіді невірні  

 

94. Презентація і втілення нових принципів функціонування світової системи 

має назву: 

a) акредитація   

b) глобалізація  

c) альтерглобалізм 

d) екологізація  

e) всі відповіді вірні  



 

95. Програма антиглобалістів передбачає розвиток 2 взаємопов’язаних 

напрямків: 

a) першого і другого    

b) трансформістського і руйнівного   

c) реформістського та реакційного  

d) ревізіоністського та аудиторського   

e) правильна відповідь відсутня 

 

96. Зближення групи близько розташованих країн з можливим їхнім 

об’єднанням в окрему групу має назву: 

a) акредитація   

b) глобалізація  

c) альтерглобалізм 

d) екологізація  

e) регіоналізація   

 

97. Першим успішним представником регіоналізму нового типу було: 

a) ЄС   

b) НАФТА  

c) АТЕС  

d) БРІК  

e) АСЕАН   

 

98. Найшвидше сьогодні у світі відбувається...  

a) регіоналізація     

b) глобалізація  

c) альтерглобалізм 

d) екологізація  

e) тарифікація 

 

99. Головними атрибутами нового регіоналізму є:  

a) розширений формат 

b) відкритість для інших країн  

c) прагнення до широких глобальних економічних взаємозв’язків  

d) формування „природних економічних зон” 

e) всі відповіді вірні  

 

100. Головним результатом ХХ століття стало… 

a) руйнування атмосфери  

b) руйнування тропосфери  

c) становлення техносфери  

d) остаточне формування ноосфери  

e) поширення гідросфери  

 



101. Індустріальній стадії розвитку цивілізації передує… 

a) аграрна стадія  

b) інформаційна   

c) постінформаційна  

d) постіндустріальна   

e) правильна відповідь відсутня  

 

102. До провідних економічних центрів техносфери належать: 

a) Бельгія, Нідерланди, Люксембург   

b) Молдова, Сербія, Словакія    

c) Франція, Німеччина, Італія   

d) Китай, Бразилія, Індія    

e) США, Японія, ЄС 

 

103. Техносфера складається з: 

a) окремих територій   

b) держав    

c) вільних економічних зон   

d) кластерів     

e) технопарків 

 

104. Зовнішньою соціально-економічною силою, що підвищує ефективність 

виробництва вважається… 

a) екзогенний НТП 

b) автономний чи нейтральний НТП 

c) уречевлений НТП 

d) індукований науково-технічний прогрес  

e) ендогенний НТП 

 

105. За якого типу НТП збільшення ефективності виробництва не залежить 

від капіталовкладень та приросту трудових ресурсів, а є наслідком дії 

зовнішніх факторів?  

a) за екзогенного НТП 

b) за автономного чи нейтрального НТП 

c) за уречевленого НТП 

d) за індукованого науково-технічного прогресу  

e) за ендогенного НТП 

 

106. За якого типу НТП ефективність виробництва підвищується через 

упровадження більш досконалого обладнання та більш кваліфікованої 

робочої сили?  

a) за екзогенного НТП 

b) за автономного чи нейтрального НТП 

c) за уречевленого НТП 

d) за індукованого науково-технічного прогресу  



e) за ендогенного НТП 

 

107. За якого типу НТП збільшення ефективності виробництва пов’язане з 

його попереднім розвитком, а саме з накопиченим до цього моменту запасом 

капіталу?  

a) за екзогенного НТП 

b) за автономного чи нейтрального НТП 

c) за уречевленого НТП 

d) за індукованого науково-технічного прогресу  

e) за ендогенного НТП 

 

108. Який тип НТП виступає внутрішньою енергією економічної системи і 

характеризується органічним самовпливом науки і техніки на розвиток і 

ефективність виробництва?  

a) екзогенний НТП 

b) автономний чи нейтральний НТП 

c) уречевлений НТП 

d) індукований науково-технічний прогрес  

e) ендогенний НТП 

 

109. Країни – експортери нафти в 1960 p. утворили… 

a) ОПЕК 

b) НАФТА 

c) ЄС 

d) МВФ  

e) ООН 

 

110. Взаємопов’язана багатоканальна система, яка ґрунтується на сучасному 

міжнародному поділі й кооперації праці, та є одним з проявів НТР має назву: 

a) екзогенний НТП 

b) науково-технологічний обмін 

c) експорт наукоємної продукції 

d) обіг ноу-хау   

e) рух інтелектуального капіталу  

 

111. Розвинутими країнами сьогодення вважаються ті, в яких домінують… 

a) сфера послуг 

b) науково-технологічний обмін 

c) третій і четвертий технологічні уклади 

d) четвертий і п’ятий технологічні уклади  

e) всі відповіді вірні  

 

112. Сукупність проблем сучасності, що стосуються стрімких змін у 

чисельності населення має назву: 

a) демографічна криза 



b) демографіна проблема  

c) демографічний вибух  

d) міграційний потік  

e) закон зростання народонаселення   

 

113. Стрімке зростання населення має назву: 

a) демографічна криза 

b) демографіна проблема  

c) демографічний вибух  

d) міграційний потік  

e) закон зростання народонаселення   

 

114. Скорочення чисельності населення (депопуляція) має назву: 

a) демографічна криза 

b) демографіна проблема  

c) демографічний вибух  

d) міграційний потік  

e) закон зростання народонаселення   

 

115. До проблем народонаселення слід віднести: 

a) неконтрольовану урбанізацію 

b) обмеження зовнішнього ринку  

c) пасивне сальдо платіжного балансу  

d) кризу ліквідності банків  

e) всі відповіді вірні  

 

116. Найвідомішим дослідником проблем народонаселення є: 

a) Маркс 

b) Сміт  

c) Кейнс   

d) Мальтус  

e) Маршалл 

 

117. З проблеми народонаселення логічно випливає… 

a) криза зовнішньої торгівлі  

b) екологічна криза  

c) фінансова криза    

d) криза конкурентоспроможності   

e) продовольча криза   

   

118. Найгіршим є стан харчування у країнах… 

a) Азії   

b) Африки   

c) Північної Америки   

d) Антарктиди   



e) Азії, Африки і Латинської Америки 

 

119. Переміщення населення через кордон певних територій має назву: 

a) міграція   

b) еміграція  

c) імміграція    

d) демографія    

e) рух робочої сили 

 

120. Міжнародна міграція робочої сили…  

a) набула глобального характеру  

b) набула локального характеру  

c) відповідає потребам національних економік  

d) обмежується кордонами континентів  

e) всі відповіді вірні  

 

121. Пануючим сектором виробництва в індустріальній економіці є:   

a) сфера послуг   

b) сфера матеріального виробництва   

c) виробництво засобів виробництва  

d) сфера фінансових послуг  

e) правильна відповідь відсутня  

 

122. Визначальними елементами сфери послуг є:  

a) консалтинг та інжиніринг    

b) послуги фінансового капіталу та юридичні послуги  

c) послуги з ремонту та експлуатації основного капіталу   

d) освіта, наука, медичне обслуговування, культура, соціальне забезпечення 

e) житлово-комунальні послуги  

 

123. Що відіграло ключову роль у технічному прогресі? 

a) інтелектуалізація праці     

b) екологізація виробництва  

c) стрімке впровадження інформаційно-комунікаційних технологій 

d) домінування сфери послуг  

e) розвиток здібностей людини  

 

124. Що є визначальною рисою нової економіки? 

a) енергозберігання      

b) екологізація виробництва  

c) стрімке впровадження інформаційно-комунікаційних технологій 

d) вироблення і використання нових знань 

e) розвиток здібностей людини  

 



125. Дедалі зростаючі можливості людини у сфері виробництва 

характеризує…  

a) соціальний капітал       

b) інтелектуальний капітал   

c) людський капітал  

d) людський потенціал  

e) потенціал розвитку інтернет-технологій  

 

126. Враховуючи сучасні зміни в характері праці, єдиним постійним 

фактором виробництва стає: 

a) праця        

b) капітал    

c) підприємницькі здібності  

d) земля   

e) всі відповіді вірні   

 

127. Здібності людини не лише у сфері виробництва а й у суспільному житті 

характеризує…  

a) соціальний капітал       

b) інтелектуальний капітал   

c) людський капітал  

d) людський потенціал  

e) потенціал розвитку інтернет-технологій  

 

128. Засновником формаційного методу дослідження є: 

a) Маркс 

b) Сміт 

c) Морган 

d) Кейнс 

e) Пігу 

 

129. Засновником цивілізаційного підходу є: 

a) Аристотель 

b) Ліст 

c) Морган 

d) Маркс 

e) Сміт 

 

130. Технологічний спосіб виробництва формують: 

a) попит і пропозиція  

b) продуктивні сили і виробничі відносини  

c) експорт та імпорт  

d) поділ і кооперація праці 

e) класична та кейнсіанська економічні теорії  

 



131. Історично конкретний стан суспільства, який характеризується 

досягнутим рівнем продуктивних сил, особливим способом організації 

виробництва і відповідною матеріальною та духовною культурою, має назву: 

a) цивілізація  

b) глобалізація  

c) технологічний спосіб виробництва  

d) товарно-кредитне господарство 

e) товарно-грошове господарство  

 

132. Переважання сфери послуг характерно для…  

a) індустріальної цивілізації  

b) аграрної економіки   

c) третього технологічного укладу   

d) постіндустріальної економіки  

e) економіки уречевленої праці   

 

133. Найважливішими чинниками, що визначають спрямованість розвитку 

цивілізації на сучасному етапі, є: 

a) процес глобальної інтеграції людства 

b) інтенсивне формування єдиної світової системи влади 

c) інтенсивне зростання чисельності населення Землі 

d) глобальний промислово-сировинний дисбаланс  

e) всі відповіді вірні  

 

134. Концентрація найбільшого промислового потенціалу в США, країнах 

Європи і Японії, на противагу зосередженню основних сировинних і 

енергетичних ресурсів у Росії та країнах третього світу, має назву: 

a) глобальна інтеграція людства 

b) інтенсивне формування єдиної світової системи влади 

c) інтенсивне зростання чисельності населення Землі 

d) глобальний промислово-сировинний дисбаланс  

e) всі відповіді вірні  

   

135. Скільки сьогодні в світі існує локальних цивілізацій?  

a) 3 

b) 5 

c) 7 

d) 9  

e) 12 

 

136. Хто відмітив появу та розкрив зміст цивілізаційних розбіжностей? 

a) Фукуяма 

b) Бжезинський  

c) Торндайк 

d) Тоффлер  



e) Хантінгтон 

 

137. Які існують сценарії взаємодії цивілізацій? 

a) зіткнення і партнерство  

b) інтеграція та дезінтеграція  

c) міжцивілізаційне партнерство 

d) синергія  

e) правильна відповідь відсутня 

 

138. Як називається модель споживання, де поряд з прагненням до 

досягнення матеріальних цінностей ставляться цілі нематеріального 

характеру? 

a) конс’юмерізм   

b) споживання в межах масової культури  

c) модель споживання та заощадження  

d) модель споживання постіндустріального суспільства 

e) правильна відповідь відсутня 

 

139. Уподібнення та диференціація належать до таких вимірів глобалізації:  

a) політико-правових    

b) релігійних   

c) соціокультурних  

d) виробничих моделей споживання постіндустріального суспільства 

e) екологічних  

 

140. До сприятливих факторів входження України у світове господарство не 

належить: 

a) геополітичне розташування, суттєвий транзитний потенціал  

b) кваліфікована та дешева робоча сила 

c) багаті природні ресурси, сприятливі природнокліматичні умови 

d) потенційно великий ринок товарів і послуг 

e) стабільна політична ситуація 

 

141. Конкурентні позиції України у світовому економічному середовищі є: 

a) низькими  

b) середніми  

c) високими  

d) задовільними  

e) незадовільними  

 

142. До заходів щодо підвищення конкурентоспроможності вітчизняного 

виробництва не мають входити: 

a) узгодження конкурентної політики з вимогами законодавства та правовим 

полем взагалі  



b) пришвидшення оптимізації структури форм власності та формування 

прошарку дрібних та середніх власників  

c) удосконалення регулювання діяльності суб’єктів монополій та створення 

сприятливого економічного середовища для всіх суб’єктів економічних 

відносин  

d) посилення адміністративних важелів регулювання економічних відносин  

e) ефективне використання географічних та національних конкурентних 

переваг України 

 

143. До основних геополітичних пріоритетів України не входить: 

a) виживання України як суверенної незалежної держави 

b) створення зони вільної торгівлі з Росією  

c) протидія неконтрольованому іноземному економічному проникненню  

d) зміцнення стратегічного партнерства з США і зв’язків із країнами Західної 

Європи 

e) всі відповіді вірні 

 

144. Україна налагодила зв’язки зі світовими регулятивними інститутами, 

такими як: 

a) Світова організація торгівлі 

b) Міжнародний валютний фонд 

c) Світовий банк  

d) Міжнародна організація праці  

e) всі відповіді вірні 

 

145. Не являє собою бар’єр на шляху інтеграції України… 

a) нераціональна участь у світовому поділі праці 

b) неадаптоване до світового та європейського вітчизняне законодавство  

c) високий освітньо-кваліфікаційний рівень трудових ресурсів 

d) корупція 

e) низький рівень науково-технічного розвитку 

 

146. До сприятливих факторів входження України у світове господарство 

належить… 

a) вдале геополітичне розташування 

b) багаті природні ресурси, сприятливі природно-кліматичні умови 

c) високий освітньо-кваліфікаційний рівень трудових ресурсів 

d) потенційно великий ринок товарів і послуг  

e) всі відповіді вірні  

 

147. Єдиним реально функціонуючим в Україні видом інноваційних структур 

є: a) технополіс 

b) бізнес-інкубатор  

c) кластер  

d) технопарк  



e) мегаполіс  

 

148. Європейським стандартом фінансування науки є:  

a) мінімум 1% ВВП 

b) максимум 1% ВВП 

c) мінімум 3% ВВП 

d) мінімум 5% ВВП 

e) максимум 1% ВВП 

 


